Приложение

Вариант 1

1. Найдите сопротивление схемы, изображенной на рисунке,  если R1 = R2 = 2 Ом, 

R3 = R4 =  4Ом.
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2. Определите сопротивление участка  АВ, если R = 1 Ом (рис.)
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Вариант 2

1. Найдите сопротивление схемы, изображенной на рисунке , если R1=2 Ом, R2=R3=2 Ом, R4=R5=4 Ом.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



2. Найдите сопротивление цепи между точками А и В, ее ли сопротивление каждого звена r (рис.)

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Вариант 3

1.Найдите сопротивление схемы, изображенной на рисунке, если R1 = R2 = 3 Ом, R3 = R4 =6 Ом.                                                                                                                                             
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



-1-

2.Найдите сопротивление цепи между точками  А и В, если сопротивление каждого звена r
  (рис. ).                                        

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



                                                                  Вариант 4

1. Найдите сопротивление схемы, изображенной на рисунке , если R1 = 4 Ом, R2 = R3 = R4 = 8 Ом.
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                                                                       Рис. 

2. Найдите сопротивление цепи между точками А и В, если сопротивление каждого звена r  (рис. ).     

                                                     [image: image8.png]



                                                                          Рис.  

                                                                      Вариант  5

1. Найдите сопротивление схемы, изображенной на рисунке 88, если  R1 = R2 = R3 = 3 Ом , R4 = 9 Ом.
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2. Определите общее сопротивление электрической цепи, изображенной на рисунке 89, если R= 2 Ом.
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